
OHLÉDNUTÍ ZA DNEM ZEMĚ  
V HODONÍNĚ 2008 

 
Stejně jako každý rok, také letos se město Hodonín a spolupracující organizace, 

v rámci Projektu Zdravé město, připojily v týdnu od 19. do 26. dubna řadou ekologicky 
zaměřených akcí k oslavám Dne Země. Kromě osvědčeného programu, který se koná 
každoročně, přibylo i několik novinek.  

Jednou z nich bylo pestré Pravěké odpoledne, které uspořádala hodonínská ZOO ve 
spolupráci s Masarykovým muzeem v Hodoníně. Bohatý program, připravený zaměstnanci 
ZOO, se u dětí setkal s velkým ohlasem a znamenal zároveň zahájení celotýdenního maratónu 
oslav. Klienti Zeleného domu pohody a Domova na Jarošce se společně s žáky Základní a 
mateřské školy B. Martinů s nadšením vrhli do úklidu lesa v Bažantnici a ruku k dílu 
přiložilo i Centrum pro rodinu velkým úklidem slepého ramene řeky Moravy. Tak jako 
každý rok i letos se v hojném počtu sešli k úklidu klienti azylového domu a chráněného 
bydlení, aby zkrášlili okolí Psychocentra Domeček 

 Počasí letos přálo hlavní akci oslav, oblíbenému MINIEKOJARMARKU, který se 
konal již posedmé na Pěší zóně. Kromě zakoupení převážně dekorativních výrobků ze 
základních škol a zájmových organizací měli kolemjdoucí možnost seznámit se 
prostřednictvím infostánku Ekodomova se separací bioodpadů a dalšího využití 
bioodpadů mimo jiné jako alternativního zdroje energie. A svoji nabídku představil také 
Státní zdravotní ústav, pracoviště Hodonín. „Koupila jsem si obrázek a je to tady úžasné. 
Chodím sem každý rok a dnes jsem přišla i s dětmi, s prvňáčky, kterým se to taky moc 
líbí,“ řekla Andrea Pavlíková.  

Závěr týdne patřil hned několika úspěšným akcím. Dětskou oslavu s pěknými 
cenami uspořádali v parku u Rybářské bašty občanské sdružení Zálesáci se základní 
organizací Strany zelených. Na jednotlivých stanovištích plnily děti úkoly s ekologickou 
tématikou a kromě poznávání rostlin, či třídění odpadů, mohly zkusit také pečení placek, 
střelbu z luku nebo výrobu svíček z včelího vosku. Rodinný cyklokros uspořádalo Skautské 
středisko přátelství a v Centru pro rodinu se konala sobotní dílna šití panenek z přírodních 
materiálů.  

V rámci Dne Země byla také vyhodnocena výtvarná soutěž PLASŤÁČEK, kdy děti 
z mateřských škol vyráběly výrobky z plastových odpadů.  

Chtěli bychom touto cestou poděkovat za spolupráci všem jmenovaným, zároveň 
základním a mateřským školám v Hodoníně a Domu kultury Hodonín. 
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Pravěké odpoledne v ZOO      Miniekojarmark 


